	4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA DE 25 DE AGOSTO DE 2017.


ABERTURA: 
(PRESIDENTE) INVOCANDO O NOME DE DEUS, DECLARO ABERTA A 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2017.

PRESIDENTE: CONVOCO O SEGUNDO SECRETÁRIO JOSÉ ANCHIETA PARA FAZER A CHAMADA.

PRESIDENTE: FEITA A CHAMADA PASSO A PALAVRA AO 1º SECRETÁRIO MARIOZAN PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO REALIZADAS DIA 18 DE AGOSTO DE 2017.

PRESIDENTE: COLOCO A ATA EM DISCUSSÃO, 

PRESIDENTE: ATA APROVADA

CONVIDO O CONTROLADOR ASSIS A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE.
	EXPEDIENTE:


· INDICAÇÃO Nº 154/2017
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a manutenção do piso do Ginásio de Esportes Pedro Laurentino de Medeiros.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

CLAYTON MARIANO DE SÁ - VEREADOR – PMDB
PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR CLAYTON MARIANO DE SÁ

PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 154/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· INDICAÇÃO Nº 155/2017
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de uma Passagem Molhada no Sítio Cajazeiras na estrada vicinal que liga São José do Seridó a Caatinga Grande na altura da propriedade do senhor José de Pedro Louro.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017

JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA - VEREADOR-PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA
PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 155/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· INDICAÇÃO Nº 156/2017

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR DIRETOR GERAL DO IDEMA, RONDINELLE SILVA OLIVEIRA solicitando a realização do programa "Caravana Ecológica" no município de São José do Seridó. Também solicita ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, JOSIMAR ARAÚJO, o estabelecimento de parceria para que tal projeto se concretize. 

Justificativa: A Caravana Ecológica é um trabalho itinerante, voltado para alunos, professores e sociedade civil, que visa possibilitar o acesso às informações relacionadas ao meio ambiente, contribuindo assim para mudanças de comportamento. O projeto contempla práticas de laboratório, teatro, espaço da leitura, oficinas de reutilização e confecção de sabão ecológico, central de informações, cursos e cinema na praça.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

VINÍCIUS PEREIRA DANTAS - VEREADOR – PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR VINÍCIUS PEREIRA DANTAS

PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 156/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· INDICAÇÃO Nº 157/2017

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a colocação de uma caixa d’agua chafariz de 10.000 litros próximo ao salão de Jardel Cabelereiro no cruzamento das Ruas João Raimundo Pereira e José Cirne

Justificativa: Pela necessidade dos moradores da antiga Coabe de parte do Conjunto João Amaro Dantas e o Conjunto Joca Vicente.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

DANIEL ANDSON DA COSTA - VEREADOR PRESIDENTE – PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR DANIEL ANDSON DA COSTA

PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 157/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE
· INDICAÇÃO Nº 158/2017

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR DEPUTADO FEDERAL ROGÉRIO MARINHO solicitando emenda parlamentar para construção de uma Lavanderia Pública na Cidade de São José do Seridó/RN.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS - VEREADOR – PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS

PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 158/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE
	ORDEM DO DIA:


· APROVAÇÃO EM SEGUNDA DISCUSSÃO DO PARECER Nº 012/2017 ORIUNDO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL QUE “Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”.

PRESIDENTE: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL EM  SEGUNDA VOTAÇÃO;
PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· APROVAÇÃO EM SEGUNDA DISCUSSÃO DO PARECER Nº 006/2017 ORIUNDO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO QUE “Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”.

PRESIDENTE: PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO EM  SEGUNDA VOTAÇÃO;
PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· APROVAÇÃO EM SEGUNDA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI N° 010/2017, DE 11 DE AGOSTO DE 2017, ORIUNDO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, QUE “Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”.

PRESIDENTE: PROJETO DE LEI N° 010/2017 EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

	ENCERRAMENTO:


NADA MAIS HAVENDO A SE TRATRAR DECLARO ENCERRADA A 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN.

